



БЕРИСЛАВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

БЕРИСЛАВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Перемоги, 2, м. Берислав, 74300, тел./факс (05546) 7-56-48

e-mail: [ber.rva@ukr.net](mailto:ber.rva@ukr.net), [www.rdaberyslav.gov.ua](http://www.rdaberyslav.gov.ua)

Код ЄДРПОУ 04059987

19.04.2023 № 01-20/18923

На \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

Діані

foi+request-110968-

f1332b50@dostup.prawda.com.ua

Шановна пані Діана!

Розглянувши Ваше звернення від 12 квітня 2023 року щодо організаційних та функціональних аспектів діяльності районних державних (військових) адміністрацій, повідомляємо.

Районні державні адміністрації, районні військові адміністрації у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про правовий режим воєнного стану” та іншими законами України, актами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня.

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій” утворено на базі існуючих районних державних адміністрацій відповідні районні військові адміністрації.

У зв'язку з утворенням районних військових адміністрацій відповідні районні державні адміністрації та голови таких адміністрацій набули статусу відповідних районних військових адміністрацій та начальників таких військових адміністрацій.

Районна державна адміністрація є місцевим органом виконавчої влади і входить до системи органів виконавчої влади.

Районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, а також реалізує повноваження, делеговані їй відповідною радою.

Склад районної державної адміністрації формує голова районної державної адміністрації.

У межах бюджетних асигнувань, виділених на утримання відповідних місцевих державних адміністрацій, а також з урахуванням вимог статті 18 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, їх голови визначають структуру місцевих державних адміністрацій.

Типове положення про структурні підрозділи місцевої державної адміністрації та рекомендаційний перелік її структурних підрозділів затверджуються Кабінетом Міністрів України.

Цілями і завданнями діяльності районних державних адміністрацій, районних військових адміністрацій в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці є забезпечення виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян; виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля, програм утвердження української національної та громадянської ідентичності, а в місцях компактного проживання корінних народів і національних меншин - також програм їх національно-культурного розвитку; підготовка та схвалення прогнозів відповідних бюджетів, підготовку та виконання відповідних бюджетів; звітування про виконання відповідних бюджетів та програм; взаємодія з органами місцевого самоврядування; реалізацію інших наданих державою, а також делегованих відповідними радами повноважень.

Районні військові адміністрації здійснюють на відповідній території повноваження із складання та затвердження районного бюджету, внесення змін до нього, затвердження звітів про його виконання; розподілу переданих з державного бюджету коштів у вигляді дотацій, субвенцій відповідно між районними бюджетами, сіл, селищ, міст районного значення; здійснюють управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у містах, що перебувають в управлінні районних і обласних рад (крім вирішення питань відчуження, у тому числі шляхом приватизації, таких об'єктів); призначення і звільнення їх керівників; вирішують відповідно до закону питання регулювання земельних відносин (крім вирішення питань відчуження з комунальної власності земельних ділянок); вирішують згідно із законом питань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів відповідно районного, обласного значення, а також про скасування такого дозволу; встановлюють правила користування водозабірними спорудами, призначеними для задоволення питних, побутових та інших потреб населення, зон санітарної охорони джерел водопостачання, обмеження або заборони використання підприємствами питної води у промислових цілях; приймають у межах, визначених законом, рішення з питань захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, боротьби зі стихійним лихом, епідеміями, епізоотіями; встановлюють посилену охорону об'єктів критичної інфраструктури та об'єктів, які забезпечують життєдіяльність населення; приймають рішення про звернення до суду щодо визнання незаконними актів місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, які обмежують права територіальних громад у сфері їх спільних інтересів; заслуховують інформації прокурорів та керівників органів Національної поліції про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності на відповідній території; встановлюють у порядку та межах, визначених законодавством, тарифи на житлово-комунальні послуги; приймають рішення про заборону торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі; забезпечують в умовах воєнного стану реалізації державних гарантій, визначених законами України.

Районні державні адміністрації при здійсненні своїх повноважень у сфері управління взаємодіють з відповідними міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади, зокрема шляхом укладення договорів у випадках, встановлених законами.

Структурні підрозділи районних державних адміністрацій підзвітні та підконтрольні відповідним міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади.

Голова районної державної адміністрації координує діяльність центральних органів виконавчої влади та сприяють їм у виконанні покладених на ці органи завдань.

З питань здійснення повноважень районних державних адміністрацій керівники центральних органів виконавчої влади підзвітні і підконтрольні голові районної державних адміністрацій.

У разі визнання міністерством, іншим центральним органом виконавчої влади незадовільною роботи відповідного структурного підрозділу районної державної адміністрації або їх керівників міністр чи керівник іншого центрального органу виконавчої влади звертається з відповідним вмотивованим поданням до голови районної державної адміністрації. Голова районної державної адміністрації зобов'язаний розглянути це подання і не пізніше ніж у місячний термін прийняти рішення та дати обґрунтовану відповідь.

На діяльність районної військової адміністрації впливають такі чинники внутрішнього середовища: організаційна структура, ступінь порядності працівників та етичні цінності, запроваджені в організації, стиль управління керівників, політика управління людськими ресурсами, визначення повноважень, відповідальність та підзвітність керівників і працівників, контроль за дотриманням законодавства тощо. Так у районній державній адміністрації чітко розділені повноваження керівництва, затверджено положення про управління та відділи адміністрації. Діяльність здійснюється відповідно до регламенту роботи Бериславської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 17 серпня 2018 року №398.

Крім того, на роботу адміністрації впливають політичні, економічні, соціально-демографічні, географічні чинники зовнішнього середовища.

Склад районної державної адміністрації формує голова районної державної адміністрації.

До структурних підрозділів Бериславської районної державної адміністрації відносяться апарат районної державної адміністрації з його відділами, відділ з питань оборонної, мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, відділ економіки та агропромислового розвитку, з питань внутрішнього аудиту, інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю, відділ інфраструктури, містобудування; з питань здійснення виконавчої влади, архівний відділ, фінансовий відділ, служба у справах дітей, відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту; управління соціального захисту населення та інші.

Районні державні адміністрації приймають управлінські рішення на засадах відповідальності перед людиною і державою за свою діяльність; верховенства права; законності; пріоритетності прав людини; гласності; поєднання державних і місцевих інтересів.

Інформаційно-комунікативні зв'язки районної державної адміністрації, районної військової адміністрації, її апарату та структурних підрозділів є відкритими і гласними, за винятком розгляду питань, які становлять державну таємницю або належать до конфіденційної інформації, що є власністю держави. Районна державна адміністрація інформує громадськість про свою діяльність, що належать до її компетенції.

Висвітлення діяльності райдержадміністрації здійснюється на офіційному сайті та соціальних сторінках районної державної адміністрації та начальника військової адміністрації.

Надання адміністративних послуг районними державними адміністраціями чинним законодавством не передбачено.

З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності Бериславська районна державна адміністрація, районна військова адміністрація у своїй діяльності керується Законом України "Про доступ до публічної інформації", Указом Президента України від 05 травня 2011 року №547/2011 "Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації", Постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 583 "Питання виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади", Постановою Кабінету Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 "Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади".

Голова районної  
державної адміністрації,  
начальник районної  
військової адміністрації



Володимир ЛІТВІНОВ